
Microsoft Teams 

 

A Microsoft a jelenlegi válságos időszakban lehetővé tette az Office 365 felület igyenes 

használatát, amelynek keretében elérhető a Teams alkalmazás oktatásbarát változata. A felület az 

iskolák számára a későbbiekben is ingyenesen elérhető lesz, és lehetővé teszi valamennyi 

tanítónak, tanárnak és diáknak, hogy az internet segítségével megszervezzék a csoportos 

távoktatást videóhívás útján, amely során a tanító/tanár megoszthatja a tanulókkal a képernyője 

tartalmát is, valamint felvételt készíthet az óra teljes menetéről, amelyet elérhetővé tehet a 

megfelelő csoporthoz tartozó minden tanuló számára.    

A felülethez való hozzáférés minden általános- és középiskolai diák és tanár számára biztosított. 

A felület elérhető számítógépről és mobiltelefonról egyaránt. Azok számára, akiknek nincs 

semmilyen elérhető internethozzáférésük, az MTS Telekom és a Telenor mobilhálózata 

lehetőséget biztosít a felülethez való ingyenes hozzáféréshez. Kihangsúlyozzuk, hogy a 

felülethez a felhasználónév után csatolt "@eprosveta.ac.rs" elektronikus postacímmel lehet 

csatlakozni (pl.: 12345_234_r3os_o1_u55 felhasználónévhez a csatlakozási cím a következő: 

12345_234_r3os_o1_u55@eprosveta.ac.rs). Amennyiben a tanulónak a továbbiakban is 

nehézségei adódnak a felülethez való hozzáféréssel, a szülő köteles az osztályfőnökhöz fordulni 

és ellenőrizni a megküldött elsődleges jelszó helyességét.     

Annak érdekében, hogy a tanárok minél felkészültebbek legyenek a felület használatára, a 

Microsoft ingyenes online képzést szervezett a tanárok számára, amelyről az igazgatók 

közbenjárásával mindenki értesítést kapott (A képzésre való jelentkezés módjai is továbbításra 

kerültek). A felület használatáról szóló utasítások is elkészültek, amelyek ezen felhívás 

folytatásában olvashatók. Folyamatban van további rövid videók elkészítése is, amelyek a felület 

gyakorlati felhasználásának példáit mutatják majd be.  

Utasítás a tanítóknak/tanároknak  

Utasítás a diákoknak/hallgatóknak  

Rövid útmutatás  

 


